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- veien til et sterkere næringsliv!
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Ypsilonkonferansen

Drammen Elvefestival 2008
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Firma-arrangement
personaldager

 www.kolberg-gaard.no  post@kolberg-gaard.no  tlf 905 27 935

Sommeren står for døren og 
aktiviteter planlegges for å 
styrke kontakt med gode for-
bindelser og ansatte. I denne 
forbindelse anbefales å leg-
ge en tur langs elva med en 
rundtur langs de fine gang- 
og sykkelstier som er laget. 
Dette gir en god følelse for byen og 
distriktet vårt og sikrer de gode bilder for 
hva vi står for. En sterk identitet skapes ved 
bevisst arbeid og god formidling av disse 
bilder.
Det er i disse dager utgitt en egen brosjyre 
som viser mange av disse flotte bilder 
av Drammen og skal ytterligere befeste 
omdømmet vårt til noe positivt med høy 
kvalitet.
Langsiktighet i dette arbeid bærer frukter 
og derfor er vi avhengig at vi alle bidrar til 
at disse inntrykk befestes blant våre 
kontakter og nettverk.
Foreningen deltok sammen med årets 
russ for å bedre bilde vi har av russen og 
spesielt russetoget. Dette arbeid ser vi i 
sammenheng med å kunne skape bedre 
kvalitet og forhåpentlig noe positivt som 

også de unge tar med seg i sitt videre 
arbeid! Vårt håp er at de selv forbe-
drer seg og sitt arbeid. Det hadde blitt 
lagt merke til dersom Drammens russen 
fremsto med budskap som ble lagt 
merke til og som satte ting litt på spis-
sen med et innhold av humor. Lykke til i 
arbeidet, målet er satt!
Ypsilonkonferansen er arrangert for 
første gang og ikke den siste. Dette ble 
arrangert på Papirbredden i de beste 
omgivelser med interessante tema og 
med Gjedrem fra Norges Bank som 
hovedtaler. Kommentarene fra mange 
deltagere var at dette var vellykket og 
svært interessant. Foredraget ble holdt 
i en humoristisk stil med kloke og vel-
overveide kommentarer om utviklingen 
innen norsk økonomi med et forsiktig 
innspill i forhold til mer lokale forhold. 
Vi velger å oppfatte en positiv hold-
ning fra banksjefen til den utvikling  
vårt lokale næringsliv viser. Besøket fra 
banksjefen var denne gang betydelig 
mer positivt preget enn for noen år til-
bake som fotballspiller for Viking kunne 
han fortelle. Trond Østgaard avsluttet 
med å love at listen for faglig interes-
sante innslag neste år blir svært høy!
Torsdag den 19. juni vil styre med 
ansatte avvikle årets strategisamling. 
Dette arbeid er basert på tilbakemel-
dinger erfaringer og innspill vi har fått 
direkte og indirekte fra medlemsmas-
sen. Det er foretatt en del undersø-
kelser i regi av forskjellige aktører og 
disse sammen med vår egen med-
lemsundersøkelse danner grunnlag for 
arbeidet. Mål og handlingsplanene er 
det rammeverk vi jobber etter og hva 
styret bruker å vurdere arbeidet til de 
ansatte. Alle oppfordres derfor til å 
delta i denne undersøkelsen!

Til slutt til dere alle!
Bruk anledningen til å besøke skog og 
mark. De lokale orienteringsklubber 
har lagt ut kart for salg, som gir forslag 
til mange fine turer.
Ønsker alle en flott og solrik sommer!

Odd Eivind Gabrielsen
formann

Ypsilonkonferansen 
2008
I samarbeid med Sparebanken Øst og BI 
Drammen arrangerte Drammen Næringsliv-
forening Ypsilonkonfereansen for første 
gang. Med over 160 deltagere kan vi si 
oss godt fornøyde med arrangementet. 

Formålet med konferansen var å markere 
at vi ønsker at det avholdes slike tunge 
konferanser her i Drammen også, og ikke 
bare i de store byene. Derfor ble det valgt 
foredragsholdere av høy kvalitet. I år falt 
valget på ordfører Tore Opdal Hansen 
og sentralbanksjef Svein Gjedrem som 
hovedtalere.

Ordfører Tore Opdal Hansen holdt et flott 
foredrag om Drammen og byens utvikling. 
Han tok for seg utførte og fremtidige 
prosjekter som har vært viktige for byut-
viklingen. Og avsluttet med det dekkende 
ordtaket ”Elva som skapte en by har gjort 
det på ny”!

Svein Gjedrem startet med et humoristisk 
innslag fra sin fotballkarriere på banen i 
Drammen. I sitt foredrag tok han for seg 
den økonomiske situasjonen og utsiktene 
for norsk næringsliv. På spørsmålene fra 
salen om renten vil gå opp eller ned, 
kunne han ikke love noe.

Neste års Ypsilonkonferanse kommer til 
å ha foredragsholdere av samme høye 
kvalitet. 

Sentralbanksjef Svein Gjedrem. 
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Arrangementer          Nettverk

Politioverbetjent Tom Hinnrichsen i PST.

Frokostmøte 
med PST
Drammen Næringslivsforening 
arrangerte frokostmøte 
sammen med Politiets 
Sikkerhetstjeneste og 
Drammen handelskammer 
torsdag 15. mai. Tema 
for dagen var hvordan vi 
kan forebygge for å hindre 
spredning av teknologi som 
kan ha et flerbrukspotensiale. 

Produkter som er ment til sivilt bruk, kan 
også i enkelte sammenhenger brukes 
militært. PST vet at mange bedrifter er 
uvitende om at de har slike varer i sitt 
sortiment. Eksport som skjer i strid med 
lovene kan skade Norges rykte som 
handelsnasjon. Derfor går PST nå ut til 
norske bedrifter og informerer om hvordan 
man skal gå frem i forhold til eksport av 
norske varer.
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Elvefestivalen
DNF har også i år fått anledning til, i 
samarbeide med Festivalstiftelsen og Byen 
Vår Drammen, å tilby våre medlemmer 
VIP-billetter til konsertprogrammet under 
Elvefestivalen 2008. Man får se konserten 
fra eget VIP-område, hvor det serveres 
deilig grillmat og drikke fra egen bar. At 
slike arrangementer er viktig for Drammen 
som helhet er vi ikke i tvil om, og vi 
synes derfor det er spesielt gledelig at så 
mange bedrifter benytter tilbudet. DNF 
har nå solgt nesten 1000 VIP-billetter til 
Elvefestivalen 2008. Det finnes fortsatt 
noen få VIP-billetter igjen.  

Visjon: Best i landet på 
audiovisuelle tjenester.

Studentgruppen ved Visuell 
kommunikasjon, Høgskolen i Buskerud, 
har nå utarbeidet logo for Studio 
Drammen. Videre er gruppen i disse 
dager i avslutningsarbeidet med design 
og funksjonalitet på nettsider for nettverket. 
Studentenes oppdrag inngår i høgskolens 
undervisningsopplegg og det er lagt opp 
til en bred presentasjon av resultatet på 
Papirbredden den 29. mai. 

Presentasjon av Studio Drammen under 
”det bobler” i Drammen Teater 4. mars
Under overskriften Studio Drammen 
– vi kan lyd og bilde! ble rundt 150 
deltagere presentert for Studio Drammen.

Ett års markeringen 
på Papirbredden 6. mars
Studentgruppen ved Visuell 
kommunikasjon, Nicole S. Donnelly, 
Tone Throndsen og Håkon von Hirsch, 
presenterte sin studentoppgave for 
nettverkets medlemmer og andre 
interesserte.

Produksjon av kortfilm/trailer
En gruppe innen nettverket arbeider med 
dette filmprosjektet som skal vise Studio 
Drammens kunnskap og mangfold.
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Nr. 1 på utskrifts- og 
dokumenthåndtering i 
Buskerud

Canon Business Center
Buskerud

Buskerudveien 125
PB 1612 

3007 Drammen
Tlf.:  32 21 19 10
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Nettverk

Nettverk for 
samfunnsrådgivere 
Nettverket er et 
samarbeid med Drammen 
Næringslivsforening og 
består av ingeniører, 
prosjektledere og arkitekter.

Nettverk for samfunnsrådgivere viste sin 
kompetanse for ordfører Tore Opdal 
Hansen i bystyresalen 23. april. I sin 
velkomsttale sa ordføreren bl.a. at det er 
viktig for denne bransjen at Drammen er i 
champions leag hva angår byer i Norge. 
Han viste i den sammenheng til de siste 
store utbygginger i byen. Avslutningsvis 
sa ordføreren at interessante byer tiltrekker 
seg interessante mennesker som igjen gir 
interessant næringsliv.

Hovedmål med denne presentasjonen 
var å synliggjøre hvilken kunnskap som 
innehas i nettverket samt at det er mange 
interessante jobber i Drammen. Det siste 
med bakgrunn i at hele 13 000 av 
29 000 sysselsatte med bosted Drammen 
pendler ut av kommunen hver dag.
Det er like mange som det er innbyggere i 
Hønefoss by.

Det nye Operabygget har gitt hver 
drammenser en inntekt på kr 67,- dersom 
man bruker statistikken på ”riktig” måte. 
Rådgivende ingeniører i Drammen har 
hatt en omsetning på kr 60 mill. på 
Operabygget. Dette tilsvarer en inntekt per 
drammenser på kr 1.000,-. Bygget har 
kostet hver nordmann kr 993,-.

Norges største veiprosjekt, E18 Grimstad 
– Kristiansand, prosjekteres fra Drammen. 
Det skal bygges 38 km vei til kostnad tre 
milliarder kroner.

Miljøet i Drammen har risikoanalysert 
Norges største varehuskjede, Steen og 
Strøm.

Bransjen innehar stor kompetanse innen 
prosjektering av broer, eks.vis Ypsilon.

Avslutningsvis ble det lagt vekt på at det 
i Drammen, både kommunen, statens 
vegvesen og fylkeskommunen, er stor 
kompetanse innenfor bestilling.

ETV-Nettverket i 
Drammensregionen
Ledende bedrifter innen 
elektroteknisk virksomhet

Newton-rom i Drammen innen 
elektro/elektroteknikk
Newton er en nasjonal satsning og 
et Newton-rom skal være godt utstyrt. 
Konseptet retter seg mot skole og 
undervisning. Lærer skal være tilstede 
i rommet og det er utarbeidet egen 
håndbok for newtonlærer og håndbok for 
besøkslærer. Det er under oppbygging 
rundt 40 slike rom i Norge.

Et Newton-rom er et lokalt utviklingsprosjekt 
og vil ha stor verdi for markedsføring av 
Drammen langt utover byens grenser. For 
næringslivet er Newton-rom en arena for 
rekruttering, for å møte studenter og for 
profilering.

ETV-nettverket har etablert denne 
prosjektgruppen knyttet til Newton-rom:
Bjørn Rosfjord (ASI Automatikk as), leder, 
Anne Sofie Portaas (Drammen kommune), 
Hanne Merete Hagby (Buskerud 
fylkeskommune), Jostein Holdhus (EB), 
Fredrik Svendsen (NHO Buskerud), Arvid 
Siqveland (Høgskolen i Buskerud), Arne 
Hjorth (Drammen Næringslivsforening).

Nettverk
Kreativ Arena
Visjon: Kreativ Arena skal 
synliggjøre bransjen samt 
styrke miljøet gjennom 
kompetanseheving og 
inspirasjon.

Vårsymposium 8. april på First Hotell
Studie for Visuell kommunikasjon ved 
Høgskolen i Buskerud og Kreativ Arena 
hadde ansvar for et av seminarene. 
”Hvordan jobber man med kreative 
kommunikasjonsløsninger” hadde svært 
godt besøk, avgangsstudent Haakon von 
Hirsch holdt et meget godt foredrag.

Samarbeid studie for 
Visuell kommunikasjon
Det kan nå tilbys kurs til Kreativ Arena 
innen: Typografi og Layout, Språk og 
Kommunikasjon samt Designhistorie. 
Oppstart blir høsten dette år.
Det er og under planlegging et felles 
utstillingsprosjekt på Papirbredden til 
høsten, der formålet skal være å synliggjøre 
miljøene i Drammensregionen innenfor 
visuell kommunikasjon.
Videre er det planer for en felles studietur.

Konkurranse for kreativ næringer
Innen Kreativ Arena er det opprettet en 
arbeidsgruppe som skal utrede muligheter 
for en konkurranse knyttet til arbeider 
innenfor ulike kategorier innen design, 
reklame og markedsføring. 
Man ser for seg en prisutdeling i 
kombinasjon med festivitas.
Gjennom en spørreundersøkelse til 
medlemmene i Kreativ Arena ble det 
synliggjort stor interesse.
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Montering Makulering Plastpakking Jobbfrukt.no
Snekkerverksted Gartner & Anlegg Masseutsendelser Pakking & Sortering

Lekestuer & Anneks Møtemat & Catering Ved & Briketter
HVA KAN VI GJØRE FOR DEG?

Drammen AS
N.storgt. 11, Oppg. B, Tlf.: 32 20 62 90

www.kvestor.no

Alt innen regnskap, 
økonomi og lønn.

Nettverk Nettverk – Russ – Omdømme

Buskerud 
Bilbransjeforening 
avd. Drammen
Politiførstebetjent Kari Benjaminsen deltok i 
møte den 5. mai. Hun hadde mange gode 
råd til bilbransjen i forhold til å forebygge 
kriminelle handlinger. Hun var bl.a. innom 
sikring av verdier og nødvendigheten av 
å følge med både inne i butikkene og i 
uteområdene.

Bilbransjen oppfordret politiet til å foreta 
patruljeringer til bilbutikkene.

Bygg og Anlegg
Visjonen for nettverksgruppen 
for bygg og anlegg er: ”Vi 
skal gjøre hverandre bedre”. 
Torsdag 8. mai inviterte DNF og arbeids-
gruppa til dialogmøte på Papirbredden. 
Foredragsholdere var Randi Eng fra Eiker 
Eiendomsutvikling AS og Paul Røland 
fra Drammen Eiendom KF. Disse er blant 
de store oppdragsgiverne i regionen og 
mange benyttet muligheten til å komme i 
direkte dialog med dem.
Frokostmøter, kurser, seminarer, konferanser, 
nettverkssamlinger og sosiale sammen-
komster som har vært godt besøkt. 
Foreningens sterke medlemsvekst har 
fortsatt i 2007. 

Syv fotografer 
- Én by
En ny nasjonal omdømme-
kampanje er i gang. Vi har 
invitert syv fotografer til å 
tolke Drammen på sin måte.  
Resultatet er en brosjyre på 
24 sider som distribueres i 
Drammens Tidende og VG 
i et opplag på 275.000 
eksemplarer.

Alle bildene fra den unike brosjyren kan 
du se på www.elvebyen.no eller på 
Papirbredden, der de stilles ut i perioden 
28. mai til 11. juni.

Vi skal også kåre årets drammensbilde, 
og du kan stemme på din favoritt blant 14 
utvalgte bilder. Du kan avgi din stemme på 
www.elvebyen.no eller på Papirbredden. 
Avstemningen pågår fra 28. mai og 
frem til 11. juni. Vi trekker ut 20 heldige 
personer som vinner eksklusive VIP-billetter 
til Elvefestivalen som inkluderer konsert, 
mat og drikke.

Vinneren av årets drammensbilde 
offentliggjøres 19. juni.

Russen
I år var det nær på at åres 
russetog ble avlyst, noe DNF 
synes ville være veldig trist. 
Derfor kontaktet vi både våre 
bedriftsmedlemmer Maxbo Lier og 
NorEngros for et samarbeid som kunne 
hjelpe russen i denne forbindelse. Varer 
til produksjon av bannere og faner ble 
levert til Sørvangen Næringspark som satte 
sammen plakatene. Russen selv sto for 
innhold og skrivingen med god hjelp fra 
Akademiet videregående skole, som også 
er DNF-medlemmer.

Pressen viste stor interesse for tiltaket og 
var til stede både under overleveringen av 
plakatene og på selve 17. mai med både 
TV- og avisjournalister.

DNF synes det var veldig hyggelig å 
hjelpe russen og kunne på 17. Mai 
konstantere at årets russetog var flottere 
enn på lenge. Både russepresident 
Charlotte Næss og DNF var godt fornøyde 
med russetoget.

Russepresident Charlotte Næss snekrer plakater 
til russetoget.

Foto: Nils J. Maudal
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Nye medlemmer og sommeravslutning

Foto: Devegg Ruud

Gulden
kunstverk

etablert 1985

Kunst gir næring 
utsmykking - firmagaver
utflukter - innramming

guldenkunstverk.no - 3053 Steinberg - Tlf. 32 23 62 80 - nettgalleri.no

Torsdag 12. juni arrangerer 
DNF i samarbeid med 
Svensson & Nøkleby 
sommeravslutning. I år går 
ferden til idylliske Holmsbu 
som er et intimt lite småsted 
med både gallerier, server-
ingssteder og småbutikker.

Nye bedrifts-
medlemmer    

Siden forrige utgave 
av vårt infoblad har vi 
gleden av å ønske disse 
medlemmer velkommen: 
 
• ABB AS      
• Allegro Drammen AS     
• Arken Eiendom ANS     
• Art og Meeting      
• Baker Thoen AS EFTF     
• Brageteatret AS      
• Christensen Teppe & Tapet  
 Håndverk AS      
• Cool Cat Company AS     
• Eiker Naturterapi     
• Guts       
• H B Motzfeldt & Sønn AS     
• Helsevekst Medikal AS     
• Interiørhandleriet     
• Komponisten.no Trond Nilsen    
• Kurs & Coaching     
• Lierbyen Handelsforening     
• MDS Norge AS     
• Nora Norway AS     
• Norenco Norge AS     
• PSSI Norge AS      
• Stiftelsen Kirkens Bymisjon  
 Drammen      
• Storstein AS      
• Terra Eiendomsmegling Drammen AS    
• Varesenteret.no      
• Vasshella AS      
• Åssiden videregående skole 

For mer info om den enkelte 
virksomhet, se våre nettsider
www.dnf.no – klikk på medlemmer.

Vi starter ved Drammen Børs hvor 
Karlsvogna er klar til å frakte oss til 
Holmsbu. 

Vel fremme i Holmsbu kan man rusle litt på 
egenhånd før vi igjen møtes til en uformell 
sommerbuffee på nyrestaurerte Holmsbu 
Bad. 

Visesangeren Yngve F. Kristiansen står for 
kveldens underholdning.

Næringslivets sommeravslutning

Daglig leder Heidi Grundvig

Hurum Næringsråd utarbeider sammen 
med Hurum kommune en ny strategisk 
næringsplan, det legges opp til bred 
medvirkning både fra næringsliv og 
politikere.

Videre er man bl.a. engasjert i ny videre- 
gående skole som skal bygges på Sætre.

Mer om Hurum Næringsråd – 
www.hurum.com

Daglig leder Hilde Thorud

Gjennom et samarbeidsprosjekt ”Terminus” 
ønsker man å synliggjøre muligheter 
for næringsetablering, klyngedannelser, 
nettverk og synergieffekter mellom bedrifter 
og bransjer. Kunnskapen om muligheter 
for etablering av nye bedrifter har bl.a. 
høy prioritet. Follestad Næringsområde 
i Røyken er under utvikling, området har 
sentral beliggenhet nært opp til RV 23.

Mer om Røyken Næringsråd – 
www.royken.info
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- veien til et sterkere næringsliv!
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Nytt fra Lier 
Næringsråd
Som de fleste andre kommuner, tenker 
også Lier kommune langsiktig. I denne 
forbindelse er det gjennomført en langsiktig 
arealstrategi for Lier kommune fra 2009-
2040. De legger vekt på at bedrifter i Lier 
med god lokal tilknytning skal få mulighet 
til å utvikle seg videre her.

Næringslivsundersøkelse i Lier 
Det har også vært utført en næringslivs-
undersøkelse i Lier hvor i alt 10 
forskjellige bransjer var representert. I 
denne undersøkelsen kom det frem at 
publikum ønsker seg bedre veisystem, økt 
kollektivtilbud og bedre tilgjengelighet på 
nye næringsarealer.

Torsdag 29. mai 
– inviterte Lier Næringsråd i samarbeid 
med Lier kommune til frokostmøte på 
Haugestad (bildet) med stedsutvikling som 
tema. Vi har sett nærmere på hva andre 
steder og byer har gjort for å lykkes med 
utviklingen og har i denne forbindelse 
invitert rådmann Jostein Barstad fra Øvre 
Eiker til å fortelle litt om hva de har gjort 
for å komme dit de er i dag.

Studietur til Enköping – 
vennskapskommunen til Nedre Eiker
Med Nedre Eiker sin ordfører, Elly 
Therese Thoresen, i spissen, besøkte noen 
kommunale ledere og næringslivsledere 
Enköping kommune i Sverige den 
15. og 16. mai. For Enköping er 
næringsutvikling svært viktig, de legger ut 
store industriområder og mange nordmenn 
ønsker å investere i kommunen.
Noen viktige ”ledeord” for kommunen 
er: Tilgjengelighet, hurtighet, trygghet og 
enkelhet.
Markedssjef Arne Wåhlstedt stod for et 
utmerket program. Det ble knyttet mange 
nyttige kontakter for næringslivet, en gruppe 
er allerede i gang med formål å tilknytte 
seg et kvinnenettverksprogram i Enköping.

Stort engasjement i forkostmøtene
Frokostmøte 21. februar 
• Papirbredden Innovasjon AS 
 v/ prosjektleder Sigrid Hilsen
• Relacom AS – 16 000 ansatte i 20 land  
 og avdeling i Mjøndalen
 v/salgs- og markedsansvarlig Frank Berg
Frokostmøte 17. april 
• Papirbredden Karrieresenter 
 v/daglig leder Unni Høsøien
• ”Bill. merk 3055” et stort kultur-  
 arrangement i Nedre Eiker 18. til 22.  
 juni, v/Trond Nilsen, Komponisten.no

Høringsinnspill fra næringsrådet 
til viktige saker for framtidig utvikling:
• Innspill knyttet til høringsforslag om   
 rikspolitisk bestemmelse for kjøpesentre
• Høring knyttet til Regional planstrategi for  
 Buskerud 2009 til 2012
• Høring om planprogram for Mjøndalen  
 stadion

Etter gjennomført årsmøte den 28. 
februar har styret denne sammensetting:
Steinar Haugerud (Teck-Skotselv AS), leder, 
Jorund Rønning Indrelid (Hobbelstad & Rønning 
AS), nestleder, Bertil Hogganvik (Hogganvik 
Verktøy & Plast AS), Knut Kolberg (Kolberg 
Gård), Edgar Andre Ellingsen (RVS AS), 
Atle Sivert Tærum (Øvre Eiker Bondelag), 
Svein Rust (Eiker Næringspark AS), 
Marianne M. Svendsen (Interiørhandleriet)
Fra Øvre Eiker kommune deltar:
Ordfører Anders B. Werp, rådmann Jostein 
Barstad og kommunalsjef Morten Lauvbu.
Sekretærfunksjonen ivaretas av Arne Hjorth, 
Drammen Næringslivsforening.

Næringslivets sommeravslutning 
i Øvre Eiker
Arrangeres onsdag 17. juni kl. 17.00 
med båttur på Eikeren samt spennende 
foredrag. Invitasjon vil komme i god tid før 
arrangementet.

Noen saker som styret har arbeidet med:
• Orientering om hva skjer i Kongsberg- 
 regionen i forhold til næringsutvikling?
• Kremmerhuset Etablerersenter Hokksund,  
 gledelig positiv utvikling
• Velkomstmappe til nye virksomheter i  
 Øvre Eiker
• Dunserud Næringsområde
• Ny ungdomsskole
• Byplan Hokksund

Stor interesse i Øvre Eiker 
for frokostmøtene
• 28. februar Næringsanalyse for   
 Drammensregionen med hovedvekt  
 på Øvre Eiker v/forsker Knut Vareide,  
 Telemarkforskning-Bø
• 24. april Høgskolen i Buskerud 
 v/rektor Kristin Ørmen Johnsen 
• NAV Hokksund og tiltak for næringslivet  
 v/avd. leder Hans Martin Solberg
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Returadresse:

Drammen Næringslivsforening
Postboks 11, 3001 Drammen

Telefon 32 26 42 10  -  Faks 32 26 42 39
Web: www.dnf.no  -  E-post: dnf@dnf.noB
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www.puk.no
firmaprofil prosjektledelse ideutvikling design tekst logo illustrasjon 
foto webdesign trykksaker kampanjer annonser presentasjoner       
emballasjedesign  bildekor  maskotter. Totalleverandør til messer. 

PUK JEGSEN REKLAME 
Schwenckegt. 11, 3015 Drammen  
Tlf./fax: 32 26 85 81  -  mail@puk.no  

Aktivitetskalender DNF 2008
Her er en oversikt over datoer og arrangementer for resten av 2008. 
Listen vil bli fylt på fortløpende og den mest oppdaterte oversikten over 
arrangementer med utfyllende informasjon finner du på våre nettsider 
www.dnf.no. 

Juni
Mandag 2. juni Miljøseminar i Drammen Børs
Torsdag 5. juni kl 08.00 Møteforum på First Hotel Ambassadeur i samarbeid 
 med Norsk Møteforum AS og Strømsgodset
Onsdag 11. juni kl 12.45-15.00 Seniorseminar
Torsdag 12. juni kl 17.30-22.45 Næringslivets sommeravslutning
Tirsdag 17. juni kl 17.00-20.00 Sommeravslutning Øvre Eiker Næringsråd

August
Fredag 22. til søndag 24. aug Drammen Elvefestival - VIP biletter

September
Tirsdag 9.september HMS kurs i samarbeid med Gulliksen & Holmen 
 og Byen vår Drammen i Børsen
Torsdag 11. sept kl 08.00-10.00 Waterhole Buskerud frokostmøte på Papirbredden
Ons/tors 17.-18. sept kl 12-12 IPort konferansen 2008 i Drammen Teater
Torsdag 18. sept kl 08.00-10.00 Frokostmøte om etikk i arbeidslivet i samarbeid med 
 Kirkens Bymisjon på Drammen Børs
Torsdag 18. sept kl 08.00-10.00 Frokostmøte Nedre Eiker
Onsdag 24. sept Næringslivets dag på First Hotel Ambassadeur 
 Medarr. SIF og First Hotel Ambassadeur 

Oktober
Tirsdag 7. okt kl 08.00-10.00 Papirbredden: Waterhole Buskerud på Papirbredden
 Tema: Statsbudsjettet

Torsdag 16. okt kl 08.00-09.30 Brudd i livet med Øyvind Risvik

November
Onsdag 5. nov kl 18.00-21.30 Seminar om konflikthåndtering 
 i samarbeid med JCI Drammen
Torsdag 6. nov kl 08.00-10.00 Waterhole Buskerud på Papirbredden 
Torsdag 13. nov kl 08.00-10.00 Frokostmøte Nedre Eiker
Torsdag13. nov kl 18.00 Arrangement for nye medlemmer 2008 i Gildehallen
Torsdag 20. nov kl 08.00-10.00 Frokostmøte i Lier Næringsråd

Desember
Onsdag 3. des kl 18.00 Møljeaften i Børsen

Med forbehold om endringer.

 03000


